
36

neWs

Шостий аукціон з продажу спеціальних дозво-
лів на користування надрами у 2009 р. відбувся 
20 жовтня. 

на торги було виставлено 30 спецдозволів 
на користування ділянками надр та родовищами 
таких видів корисних копалин, як питні підземні 
води, пісковик, вугілля кам’яне, пісок, лужні као-
ліни, граніт, вапняк, суглинки, чарнокіт, підземні 
мінеральні природні столові води, анортозит. З 

компанія “Mexіvada Mіnіng” відновила програми з 
розвідки алмазів і золота в районі видобутку алмазів 
lepandza і жильному родовищі ngouaka, а також добу-
вання алювіального золота й алмазної сировини в райо-
ні міста Brazzavіlle. 

Як повідомила “Mexіvada”, нова розвідувальна про-
грама 2009-2010 рр. спрямована на більш детальне ви-
вчення золотоносної зони довжиною 7 км, а також по-
шук алмазоносних кімберлітів.

Буде тривати і розвідка алмазів на території об’єкта 
lepandza, де в минулому добували камені розміром до 
10 мм. 

у цьому районі нерідко зустрічаються блакитні і зе-
лені алмази, за даними компанії.

“Гірничодобувна галузь китаю можливо незабаром 
відкриється для додаткових інвестицій з-за кордону”, – 
пові домляє видання “MarketWatch” з посиланням на за-
яву заступника міністра природних ресурсів кнр вану 
міня. 

також урядовець закликав іноземні держави до біль-
шої відкритості щодо інвестицій у гірничодобувній сфе-
рі. За його словами, компаніям слід укладати взаємови-
гідні угоди про розробку корисних копалин. Заступник 
міністра додав, що варто переглянути механізм ціноут-
ворення для мінеральної сировини. уряди країн світу 
повинні обмежити спекуляцію під час торгів сировиною.

“Обсяг цільового фонду кнр, призначе ного для 
збільшення видобутку корисних копалин у 
країні, досяг 13 млрд юанів (1,9 млрд 
доларів сШа), – відзначив 
ван мінь. – на сьогодні близь-
ко 1,5 млрд юанів з цієї суми 
інвестовано у 191 про-
ект”.
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них 19 спецдозволів – на видобування корисних копалин, 7 – на 
геологічне вивчення і 4 – на геологічне вивчення з ДПр.

стати учасником аукціонних змагань мали намір 56 претен-
дентів (двоє з яких збиралися придбати одразу по 2 спецдозво-
ли), що надіслали 58 заявок на спецдозволи, виставлені на про-
даж (по 2 заявки на 27 спецдозволів і 4 заявки ще на один). 

Проте через невідповідність деяких супровідних документів 
вимогам Порядку проведення аукціонів у 2009 р. (наявність мен-
ше двох претендентів на один спецдозвіл та відсутність необ-
хідних погоджень на надання спецдозволів) вісім заявок було 
відхилено. Як наслідок – три спецдозволи було знято з аукціо-
ну: спецдозвіл на геологічне вивчення покладів граніту ділянки 
«Чигиринська Північна», розташованої в коростенському ра-
йоні Житомирської області, спецдозвіл на геологічне вивчення 
покладів граніту ділянки «миропільська – 2», що знаходиться в 
романівському районі Житомирської області, та спецдозвіл на 
видобування кам`яного вугілля ділянки №2 шахти ім. О.Г. ста-
ханова, яка розміщена в красноармійському районі Донецької 
області. Ще два спецдозволи довелося зняти у зв`язку з відсут-
ністю попиту на них. 

Отже, торги відбулися за 25 спецдозволами, на які було отри-
мано 50 заявок (по дві заявки на кожний) від 48 претендентів. 
За заявками двоє з покупців збиралися придбати одразу по два 
спецдозволи, однак купили по одному.

З 25 спеціальних дозволів, виставлених на продаж, 16 було 
реалізовано за початковою ціною з урахуванням кроку аукціону. 
вартість решти лотів зросла на два кроки аукціону.

Загальний виторг аукціону склав 6 млн 8 тис. 730 грн.

Україна. Загальний 
виторг на VІ аукціоні з 
продажу спецдозволів на 
користування надрами 
склав понад 6 млн грн
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Британська компанія “Gem Dіamonds” у третьому 
кварталі 2009 р. видобула 23,756 тис. каратів алмазів 
на своєму руднику Летсенг (letseng) у Лесото. усього 
за перші дев’ять місяців 2009 р. видобуто 70,921 тис. 
каратів. Протягом третього кварталу 18,64 тис. ка-
ратів алмазів було продано на двох тендерах за се-
редньою ціною 1,71 тис. доларів сШа за карат. За 
дев’ять місяців 2009 р. було продано 75,305 тис. ка-
ратів алмазів за середньою ціною 1,408 тис. доларів 
сШа за карат. Протягом  цього ж періоду на родо-
вищі Летсенг видобуто 540 алмазів вагою більше 
10,8 карата (загальною вагою 11,8 тис. каратів), що 
принесло компанії 79 % прибутку від усієї суми про-
дажу. у тому числі, 35 алмазів було продано за ціною 
більше 20 тис. доларів сШа за карат.

у трубці е9 родовища Эллендейл (ellendale) в ав-
стралії “Gem Dіamonds” у третьому кварталі 2009 р. 
видобула 58,611 тис. каратів алмазів. За дев’ять мі-
сяців 2009 р. видобуто 145,298 тис. каратів алмазів.

Протягом  третього кварталу цього року продано 
38,686 карата алмазів, видобутих компанією на руд-
нику Эллендейл. середня ціна каменів склала 505 до-
ларів сШа за карат. усього за перші дев’ять місяців 
2009 р. було продано 231,425 тис. каратів алмазів за 
середньою ціною 218 доларів сШа за карат.

роботи у трубці е4 родовища Эллендейл, родо-
вищах Чемпака (cempaka) в індонезії і Чирі (chіrі) в 
анголі тимчасово припинені. також тимчасово при-
зупинена розробка алювіальних розсипів у Др конго 
і Центральноафриканській республіці.

Зареєстрована у великобританії компанія “West 
afrіcan Dіamonds plc” (WaD) повідомила, що добула 433 ка-
рати алмазів на своєму розсипу Бомбоко (Bomboko) у 
Гвінеї. середня ціна алмазів склала 116 доларів сШа 
за карат. Партія, яка включала камінь вагою 16 каратів, 
продана за ціною 1000 доларів сШа за карат. 

видобуток на алювіальному розсипу Бомбоко почав-
ся в червні 2009 р. “Як очікується, щомісячний видобу-
ток алмазів буде складати більше 2000 каратів, забез-
печуючи для компанії “надійні доходи”, – заявив голова 
WaD Джон тілінг (John Teelіng). 

WaD планує збільшити виробництво на родовищі 
Бомбоко, що містить, за даними компанії, як мінімум 
750 тис. каратів алмазів. 

тілінг відзначив, що недавня політична нестабіль-
ність у Гвінеї була причиною занепокоєння для компанії 
і вона стежить за подіями в країні. 

WaD також повідомила, що дійшла згоди з приват-
ною компанією “Pyramіd resources” (сьєрра–Леоне) 
про поновлення роботи свого заводу №11 з перероб-
ки відвалів поряд з м. коїду (сьєрра-Леоне). “Pyramіd 
resources” узяла на себе придбання ліцензії на видобу-
ток і купівлю деякого устаткування для заводу. компа-
нія буде займатися видобутком алмазів із хвостів, вага 
яких складає 7 млн т. WaD одержуватиме роялті у роз-
мірі 5 % від вартості отриманих алмазів.

у майбутньому компанія WaD планує розвиватися 
за рахунок злиття з іншими компаніями і їх поглинан-
ня. сьогодні WaD бере участь у переговорах з багатьма 
компаніями у цьому напрямку.

у 2009 фінансовому році, що закінчився 30 квітня 
ц. р., чистий збиток WaD склав 402,464 тис. доларів 
сШа. За той же період 2008 р. збиток компанії складав 
359,330 тис. доларів сШа.

Очікується, що обсяг алмазної 
індустрії Ботсвани досягне оцінки 

6,32 млрд доларів сШа у 2013 р. 
(зараз він складає 3,39  млрд до-
ларів сШа), як повідомляється у 
доповіді про стан видобувного сек-
тора. 

у доповіді про стан видобув-
ного сектора Ботсвани (Botswana 
Mіnіng report) на четвертий квар-
тал поточного року говориться, що 
скорочення видобутку алмазів у 
2009–2010 рр. продовжить період 
експлуатації розвіданих родовищ. 

відзначається, що після 2021 р. 
обсяг видобутку алмазів Ботсвани 
різко скоротиться внаслідок висна-
ження запасів. 

“уряд буде змушений сконцен-
труватися на розвитку інших секто-
рів економіки,  щоб підтримувати  її 
зростання”, – зазначено у доповіді. 

Очікується, що обсяг продажу 
алмазної сировини до кінця 2009 р. 
залишиться на низькому рівні.
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